Central Asia Gold AB (publ.) (”Bolaget”) – Information från valberedningen

Som framgår av kallelse till årsstämma i Bolaget hade inte valberedningen lämnat förslag till styrelse, styrelsearvoden samt ordförande vid stämman i sådan tid att det kunde infogas i kallelsen.
Valberedningen har nu informerat Bolaget om att den kommer att lägga fram följande förslag avseende vid årsstämman i Bolaget:

Styrelseledamöter

Val av styrelseordförande och övriga ledamöter till Bolagets styrelse: Valberedningen föreslår omval av följande styrelseledamöter: Lars Guldstrand, Preston Haskell, Patric Perenius, Mike Nunn och Alice Volgina. Lars Guldstrand föreslås fortsätta som Bolagets styrelseordförande.

Valberedningen har för att bedöma ledamöternas oberoende gjort en samlad bedömning i varje enskilt fall av en styrelseledamots relationer till bolaget. Förslaget till styrelsesammansättning i Bolaget bedöms av valberedningen uppfylla bolagsstyrningskodens regler avseende oberoende då Patric Perenius och Mike Nunn är att betrakta som oberoende enligt bolagsstyrningskoden.

Styrelsearvoden

Styrelsearvode föreslås utgå till de oberoende ledamöterna, d.v.s. Patric Perenius och Mike Nunn, med 40.000 kronor vardera vilket innebär samma arvoden som föregående år. 

Ordförande vid årsstämman
Valberedningen föreslår att Advokat Clas Romander väljs till ordförande vid stämman.
